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 Poznámky k účtovnej závierke mikro účtovnej jednotky za rok  2025 

Účtovné obdobie od 01.01.2025 do 31.12.2025 

Základné informácie o účtovnej jednotke 

Obchodné meno:             ALLA TRANS s.r.o. 
Sídlo:                                  Hrubý Šúr č.429, 903 01 Hrubý Šúr 
Dátum založenia:             09.12.2023 
Dátum vzniku:                  09.12.2023 
 
POPIS SPOLOČNOSTI  
 
Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. (ďalej len spoločnosť) bola založená  a do Obchodného registra bola zapísaná 09.12.2023 
(Obchodný register Mestského súdu Bratislava III.., oddiel Sro.,vložka č.174618/B. Spoločnosť sídli v Hrubom Šúry, 
ul. č.429 ,PSČ 90301, identifikačné číslo IČO:55 926 622. 
 
 Hlavným predmetom činnosti je : 

1. Nákladná cestná doprava vozidlami do celkovej hmotnosti 3,5t vrátane prípojného vozidla 
2. Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi(maloobchod)alebo iným 
        prevádzkovateľom živnosti(veľkoobchod), 
3. Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby, 
4. Služby v oblasti administratívnej správy a služby s organizačno-hospodárskej povahy 
5. Skladové ,pomocné a prepravné služby v doprave 
6. Reklamné, marketingové, fotografické a informačné  služby, prieskum trhu a verejnej mienky  
7. Uskutočňovanie stavieb a ich zmien 
8. Prípravné práce k realizácii stavby 
9. Dokončovacie stavebné práce pri realizácii interiérov a exteriérov  

 
 

  Informácia o počte zamestnancov:       
  Ku dňu zostavenia účtovnej závierky t.j. k 31.12.2025 Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. zamestnávala 1 zamestnanca. 
 
   
 Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
  
 Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č.431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu  
 nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka/ v celých eurách/. 
 
 Spoločnosť s.r.o. nie je súčasťou konsolidovaného celku. 
 
 Spoločnosť s.r.o.nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
 
 Informácie o prijatých postupoch 
 
 Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu ,že Spoločnosť ALLA TRANS  s.r.o. bude nepretržite  pokračovať vo svojej 
činnosti. 
 
 
 Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
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 Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na : 

 Dlhodobý nehmotný majetok                                                                                  obstarávacou cenou 
 Dlhodobý hmotný majetok                                                                                       obstarávacou cenou 
 Dlhodobý finančný majetok                                                                                      obstarávacou cenou 
 Zásoby                                                                                                                            obstarávacou cenou 
 Pohľadávky                                                                                                                    Menovitá hodnota 
 Krátkodobý finančný majetok                                                                                   obstarávacou cenou 
 Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy                                                                Menovitá hodnota 
 Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov                                          Menovitá hodnota 
 Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy                                                                Menovitá hodnota 
 Deriváty                                                                                                                          Menovitá hodnota 
 Splatná daň z príjmov                                                                                                  Menovitá hodnota           
 
 Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady        
 súvisiace s jeho obstaraním. 
 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Spoločnosť v účtovnom období  
 nevytvorila  dlhodobý nehmotný majetok vlastnou činnosťou. 
 
 Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách , ktoré zahrňujú cenu obstarania , náklady  
 na dopravu, clo, a ďalšie náklady  súvisiace s obstaraním . 
 Spoločnosť s.r.o. ku dňu 31.12.2025 eviduje dlhodobý hmotný  majetok  v sume 77701 euro. 
 
 Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Spoločnosť v účtovnom období 
 netvorila DHM vlastnou činnosťou. 
 
  Odpisovanie  

1. Plán odpisovania dlhodobého  hmotného  majetku: 
Spoločnosť má zostavený odpisový plán ako podklad pre vyčíslenie oprávok odpisovaného majetku  v priebehu 

           jeho používania .Pre daňové účely bude spoločnosť odpisovať svoj HIM v zmysle zákona č.595/2003 Z.z.  
           o daniach z príjmov v znení neskorších predpisov. Tieto odpisové sadzby sú rovnaké ako sadzby používané pre  
           účtovné účely. 
           Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. ku dňu zostavenia účtovnej závierky  odpisovala HIM v sume 10704 euro. 

2. Dlhodobý nehmotný majetok v priebehu účtovného obdobia Spoločnosť nenakupovala. 
 
   Dlhodobý finančný majetok: 
            V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť s.r.o. neúčtovala o dlhodobom finančnom majetku. 
 
   Zásoby  

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy priemernej ceny. Obstarávacia cena  
zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním. Prijaté zľavy diskonty a rabaty znižujú  
obstarávaciu cenu zásob. 

  Krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sú ocenené v ich nominálnej hodnote. 
Spoločnosť s.r.o. ku dňu zostavenia účtovnej závierky účtovala o krátkodobej bezúročnej pôžičke vo výške 52831 euro. 

  Ocenenie pohľadávok 
           Pohľadávky sú v účtovníctve ocenené ich nominálnou hodnotou. V prípade pochybných a sporných pohľadávok, 
           Spoločnosť vytvára adekvátnu opravnú položku k pohľadávkam.  
           Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. ku dňu zostavenia účtovnej závierky evidovala uhradené  a splatené pohľadávky za upísané  
           vlastné  imanie  vo výške 5000 eur.  
  Časové rozlíšenie nákladov a výnosov 
           Spoločnosť neúčtovala na účtoch časového rozlíšenia v súlade so zásadou o účtovaní nákladov a výnosov  do obdobia ,     
           s ktorými časovo a vecne súvisia. 
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 Rezervy 
           V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť s.r.o. neúčtovala o rezervách. 
 Záväzky 
          Záväzky sú ocenené v ich nominálnej hodnote .V prípade ,keď sa pri inventarizácii zistilo , že ich suma je vyššia 
          ako ich výška v účtovníctve aj v účtovnej závierke, sú ocenené vo vyššej hodnote. 
          Účtovná jednotka eviduje krátkodobé záväzky z obchodného styku v sume 4985 euro. 
          Záväzky  voči zamestnancom a zo sociálneho poistenia Spoločnosť eviduje vo výške 147 eur. 
 
 Ocenenie darovaného majetku 
           V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť s.r.o. neúčtovala o darovanom majetku. 
 Zákazková výroba 
           V priebehu účtovného obdobia Spoločnosť s.r.o. nevykonávala zákazkovú výrobu. 
 Informácia o poskytnutých dotáciách a ich ocenení 
           Dotácie na hospodársku činnosť sa vykazujú ako výnosy budúcich období  a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú 
           ako výnosy z hospodárskej činnosti  a časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účet. 
           Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu   
           ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z tohto dlhodobého majetku. 
 
  Informácia o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt     
           Účtovná jednotka účtovala o položkách nákladov a výnosov, ktoré nemali výnimočný rozsah alebo výskyt 
  Informácie o vlastných akciách 
           Účtovná jednotka neeviduje žiadne vlastné akcie. 
  Informácie o povinnostiach účtovnej jednotky 
           Účtovná jednotka neeviduje finančné povinnosti  , ktoré sa nevykazujú v súvahe. 
           Účtovná jednotka neeviduje účasť na dôchodkových programoch pre zamestnancov. 
  Informácie o udelení výlučného práva alebo osobitného práva  
           Účtovná jednotka nemá udelené výlučné právo ani osobitné právo ,ktorým by jej bolo udelené právo poskytovať 
           služby vo verejnom záujme.       
              
            Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. ku dňu zostavenia účtovnej závierky netvorila kapitálový fond z príspevkov. 

 
Hospodársky výsledok za účtovné obdobie 2025 je zisk vo výške 12131 eur pred zdanením .Daň z príjmov právnických 
osôb za rok 2025 splatná z bežnej činnosti je vo výške 1213 euro. 
   
 Spoločnosť ALLA TRANS  s.r.o. dosiahla v r.2025 zisk vo výške 10918 eur po zdanení, ktorý bude zaúčtovaný do  
nerozdelených ziskov minulých rokov  . 

           Spoločnosť ALLA TRANS s.r.o. nemá povinnosť auditu. 
      
 Spoločnosti nie sú známe iné významné skutočnosti, ktoré by vznikli po dni zostavenia účtovnej závierky a ktoré by    
 významnejším spôsobom menili výsledky účtovnej závierky či ovplyvnili činnosť spoločnosti v nasledujúcich obdobiach. 
 
 
    V Senci dňa 05.03.2026 
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